

DATI GENERALI DELLA PROCEDURA	
Numero Trattativa	794406
Descrizione	Fornitura Cancelleria e accessori per ufficio
Tipologia di trattativa	Affidamento diretto (art. 36, c. 2, lett. A, D.Lgs. 50/2016)
Soglia di rilevanza comunitaria	Sotto soglia
Modalità di svolgimento della procedura	Telematica (on line)
Modalità di definizione dell'offerta	Prezzo a corpo
CIG	777017359A
CUP	Non inserito
Amministrazione titolare del procedimento	CORTE DEI CONTI - SERVIZI AMMINISTRATIVI UNICI REGIONALI - CORTE DEI CONTI - SERVIZIO AMMINISTRATIVO UNICO DELLA REGIONE PIEMONTE - SERVIZIO AMMINISTRATIVO UNICO REGIONALE PER IL PIEMONTE 80218670588 10100 VIA BERTOLA N. 28 TORINO (TO)
IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione Elettronica	7KA30G
Punto Ordinante	SEBASTIANO ALVISE ROTA / RTOSST68L18H501Y
Soggetto stipulante	SEBASTIANO ALVISE ROTA / RTOSST68L18H501Y CORTE DEI CONTI - SERVIZI AMMINISTRATIVI UNICI REGIONALI - CORTE DEI CONTI - SERVIZIO AMMINISTRATIVO UNICO DELLA REGIONE PIEMONTE
Data e ora inizio presentazione offerta	18/01/2019 13:05
Data e ora termine ultimo presentazione offerta	18/01/2019 18:00
Data limite stipula contratto (Limite validità offerta del Fornitore)	21/01/2019 18:00
Ulteriori note	Si comunica che il competente capitolo di spesa non e' attualmente ancora capiente, come ad inizio di ogni esercizio finanziario, ma si appalesa doveroso sottolineare che una parte dei prodotti oggetto della presente trattativa diretta sono necessari agli uffici istituzionali anche in ragione dell'acquisizione di nuovo personale magistratuale.
Bandi / Categorie oggetto della Trattativa	Cancelleria, Carta, Consumabili da stampa e Prodotti per il restauro (BENI)
Fornitore	ATHA OFFICE
Valore dell'offerta economica	3323.4
Oneri di Sicurezza non oggetto di ribasso e non compresi nell'Offerta	Non specificato
Termini di pagamento	30 GG Data Ricevimento Fattura
Dati di Consegna	VIA BERTOLA N. 28 TORINO - 10122 (TO) PIEMONTE
Dati e Aliquote di Fatturazione	Aliquota IVA di fatturazione: 22% Indirizzo di fatturazione: VIA BERTOLA N. 28 TORINO - 10100 (TO) PIEMONTE

Data Creazione Documento:

18/01/2019 13.05.39

CORTE DEI CONTI



0000078-18/01/2019-AAPIE-RFPIE-P